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VERBALE DI COSTITUZIONE COMMISSIONE TECNICA 
TITOLO PROGETTO : “LET’S SPEAK IN ENGLISH” A.S.   2023/2024 POTENZIAMENTO DELLA LINGUA INGLESE 

SCUOLA SECONDARIA PRIMO GRADO 

  

Ai Componenti la Commissione 
 
Costituzione Commissione Tecnica per la verifica e la comparazione delle offerte 
pervenute a seguito della gara con procedura negoziata ristretta indetta per  
PROGETTO : “LET’S SPEAK IN ENGLISH” A.S.   2023/2024 POTENZIAMENTO DELLA LINGUA INGLESE SCUOLA 
SECONDARIA PRIMO GRADO 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
  
PREMESSO che con  prot. n°  0006491 – 16/10/2023 è stato pubblicato : 
AVVISO DI INDAGINE DI  MERCATO  FINALIZZATA ALL’INDIVIDUAZIONE DI 

DITTA/ASSOCIAZIONE/ENTE/COOPERATIVA, IN POSSESSO DI IDONEI  REQUISITI, PER 

L’AFFIDAMENTO  PER  LA  REALIZZAZIONE DEL SEGUENTE PROGETTO LET’S SPEAK IN 
ENGLISH” A.S.   2023/2024 POTENZIAMENTO DELLA LINGUA INGLESE SCUOLA SECONDARIA PRIMO GRADO 

indetto dall’ Istituto Comprensivo Statale GIOVANNI XXIII, con sede in Viale Roma, 27  

– 20095 Cusano Milanino  (MI); 

 
CONSIDERATO che il criterio di aggiudicazione individuato per la suddetta gara è quello dell’offerta 
economicamente più vantaggiosa 
 
RITENUTO pertanto, necessario per l’espletamento della procedura in questione l’individuazione 
di una Commissione Tecnica per procedere all’apertura delle buste e all’esame e valutazione delle 
offerte pervenute ai sensi del D. Lgs n. 36/2023;  
 

DISPONE 
 

Art.1 
La Commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte tecniche ed economiche pervenute, 
per la procedura in premessa è così costituita: 
 
Signor/ra Irene Varisco 
 
Signor/ra Giovanni Miele 
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Sig.ra Carola Valtorta 
 
Art.2 
L’attività della Commissione è limitata all’espletamento di tale compito e non è previsto alcun 
compenso 
 
Art. 3 
Alla Commissione spettano, in particolare, i seguenti compiti: 

- Apertura delle buste contenenti le offerte; 
- Esamina della documentazione e accertamento della regolarità; 
- Formulazione della graduatoria di merito delle offerte esaminate, debitamente motivata, 

tenendo conto dei criteri indicati nelle lettere di invito. 
 
Art.4 
Tutte le attività della Commissione giudicatrice saranno verbalizzate e si concluderanno con la 
graduatoria degli operatori economici in ordine di punteggio complessivo assegnato. 
 
Art.5 
L’apertura delle buste sarà effettuata il giorno 02/11/2023 alle ore 9,00 presso la sede dell’Istituto 
Scolastico. 
 
I lavori della Commissione dovranno concludersi entro e non oltre il 02/11/2023. 
 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO/RUP 
Dott.ssa Daniela Voto 
       

 

I componenti della Commissione Tecnica, nominati, sottoscrivendo il presente verbale dichiarano 
di accettare l’incarico e contestualmente affermano che non vi siano cause di incompatibilità e di 
astensione. 
 

Per ricevuta: 
 

 
Sig.ra Irene Varisco  
 
 
Sig. Giovanni Miele 
 
 
Sig.ra Carola Valtorta 
 


